



周柏豪主唱的《讓愛高飛》成為今年勁歌金曲金獎。

# 周柏豪奪五獎 不忘愛女

香港文匯報訊 (記者 達里)《2019年度勁歌金曲頒獎典禮》昨日於電視城進行錄影，據大會表示為方便現場觀眾不用太夜回家，特意破天荒將頒獎禮安排於下午錄影，並於晚上播出。而今年周柏豪和菊梓喬成為男、女歌手大贏家分別獲取五個和六個大獎，菊梓喬更成功竊莊「最受歡迎女歌星」獎，成功奠定一姐地位，成績大幅拋離師姐吳若希。周柏豪獲獎後，不忘對女兒發表愛的宣言。唱片公司方面，星夢在48個獎項中豪取27個，而英皇則獲得7個歌曲獎，成績大為落後。



菊梓喬威風八面，拿獎拿到手軟。

# 菊梓喬獲六獎

# 大勝吳若希



泳兒唱歌時有Dancer玩火把及噴火表演，場面火熱。



天堂鳥奪得「最佳舞台演繹組合金獎」。

菊梓喬 (HANA) 除了得到三首金曲獎外，也獲唱片銷量大獎、最佳演繹女歌星和最受歡迎女歌星，共六個大獎。周柏豪就有兩首金曲獎，其餘三個獎是唱片銷量大獎、最受歡迎男歌星和勁歌金曲金獎。剛拍完劇趕來頒獎禮的王浩信也獲兩獎，分別是人氣王大獎 (男歌星) 和最佳原創歌曲金獎。

HANA坦言沒想過成為大贏家，因為拿到三首歌曲獎和演繹獎後已沒多想，現在竊莊再度成為最受歡迎女歌星，感到壓力更大，她說：「因為上年拿獎時未有反應，只是搏命做好自己，得獎好開心和感恩，也要多謝幕後團隊，又一次創造奇跡。」對於獎項上再贏到同門師姐吳若希，HANA表示好驚，也不敢以一姐自居，只是外界對她的誇獎，她說：「當一口氣連取三首歌曲獎，感覺像返回第一次電視唱歌，細個一直以為自己沒機會上台唱歌，直到現在夢想成真，有很多舊片湧回腦海。」

周柏豪昨日再奪五獎坦言完成2019年大滿貫，既得獎又有女兒和太太身體健康，希望來年有更好的成績，他說：「好開心有一個角色令我得獎，其實我去年產量不多，當初怕觀眾會忘記我，幸好劇集出街反應不錯，也得到歌迷支持。」笑指柏豪女兒翻頭好，他十分認同道：「是非常好，之前自己入院兩日半，回家後發現女兒樣貌已不同，又要自我隔離不能抱，所以最不开心是錯過看女兒成長的時光，都是用錢也買不回來。」稍後要飛往外地工作的柏豪，笑言不捨女兒，要與太太商量能否帶女兒同行，完全明白新手父母對子女的掛念。提到台上只多謝女兒，沒有答謝太太時，柏豪說：「她不用了，因為我們是一條命，大家心照，其實我想留多些畫面給女兒，等她長大後可以回看，現在科技進步可以做更多，相反我就不知道自己爸爸做過什麼，只有幾張黑白照片。」歌視都有好成績的柏豪，表示今年也會多線發展，年中就會開新劇，去年拍攝的電影也會安排上映，繼續歌影視三棲進發。

## 吳若希誇張表情不復見

失落最受歡迎女歌星獎的吳若希最終獲三獎，其中一個是「人氣王大獎」安慰獎，她對成績滿意，直言落台後第一時間多謝老闆，因她不經不覺已入行十年，除爸爸外，老闆是她跟得最耐的男人。問到做不成最受歡迎女歌星有否失望，她說：「女歌星獎太大壓力，我不是一個循規蹈矩的人，怕得獎後控制不到自己，影衰大家，因為我不是個易受壓力的人，在台下會開心過在台上。」是否意味拱手相讓一姐之位給HANA，吳若希說：「我都未做過一姐，沒拿過女歌星獎，在我心目中她永遠是一姐。」至於去年宣佈HANA得獎後，吳若希被拍到的誇張表情今年不復見，她笑言有訓練過表情，跟其他歌手商量騷後吃什麼，表示今年沒有表情截圖給大家收藏。

## 王浩信趕回出席典禮

專程趕回出席頒獎禮的王浩信，笑言自己是沒被遺忘的歌手，能夠獲獎已感榮幸，深知自己比不上其他歌手努力。提到他中途入場獲全場歌手歡迎和讓座，王浩信笑道：「不敢不敢，小弟自04年開始參與頒獎禮，資歷上較年長，他們對我相關愛吧。」泳兒獻唱得獎歌曲，差點被舞蹈員背部的意外着火波及，幸最後沒受傷。事後她表示不知危險情況，事前已被叮囑不要亂動，但她剛閉目只感受到熱氣，也欣賞舞蹈員的落力演出。新人獎得主之一的李靖筠已獲第三個新人獎，她很感恩沒想過得獎是必然的，也很滿意去年成績，得獎後對她的音樂之路打了一口強心針，下一步想挑戰唱作人獎項。



吳若希今年成績遠不及師妹菊梓喬。



王浩信(中)亮相頒獎禮並有豐厚回報。



今年《2019年度勁歌金曲頒獎典禮》改為錄播。

## 歐瑞偉被何綺雲投訴好惡

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 處境劇《愛·回家之開心速遞》三位演員歐瑞偉、何綺雲及郭千瑜昨日出席餐館開幕，歐瑞偉與何綺雲自拍《愛》劇後多了不少賺外快機會，而二人於劇中將有更密切的關係，不過區瑞偉指劇中人物支線多，戲份負擔不算太大，新年更應起碼有兩天假期不用開工，現劇集一星期播足七天，或初三便開工儲多些存貨。有否時間陪家人？區瑞偉笑言每日也回家，但試過兩套劇疊住拍，連續三日在公司睡：「可能我年紀大了，睡幾小時就夠。」對於資深演員劉江離巢，區瑞偉

表示是在台慶頒獎禮當晚才獲知，但大家約好外面再見，他一直珍惜與前輩合作，可以多多學習，不過他遲些都會升級。(也想像萬千輝演藝人大獎?) 他笑指自己仍有大段距離，且這個位要高輩分和級數，自己也一邊拍劇一邊向劉丹和羅樂林兩位前輩偷師，尤其羅樂林完全沒脾氣又順得人，跟對方合作好舒服。何綺雲亦認同羅樂林很好人，相反指歐瑞偉有時好惡，嚴肅地說她演得不好：「但我知道他是想袋錢落我個袋裡面。」

郭千瑜表示加入《愛回家》做些小角色，但可以向前輩學習是個好機會。她的媽媽開了間醫療



《愛·回家》演員角色深入民心，歐瑞偉(左)和何綺雲大增賺外快機會。

公司，問她可會想開餐廳？她稱之前開過一間食店，但因為租金問題，做了半年已關閉，所以暫時都不想再涉及餐飲業。



郭千瑜之前經營食店已結業。

## 高以翔紀念碑3月落成

香港文匯報訊 (記者 文芬) 據台灣媒體消息指，高以翔的保險金與浙江衛視賠償金都已經談妥，但其經理人公司不願透露具體數字，只稱會交給律師處理。據推算，保險公司會支付給高以翔家人大約36萬元人民幣。至於浙江衛視賠多少錢，還需要相關人士公佈。

另外，高以翔將長眠於金寶山墓園，葬在此地的名人包括鄧麗君等。今年3月在他百日之前，墓園會舉行紀念碑落成儀式，讓其親人及粉絲可以緬懷紀念高以翔。農曆新年將至，據悉高以翔父母將留在台灣過年，其生前女友Bella也將留在台灣，可惜只是少了高以翔的身影。

高以翔在去年11月27日因錄製浙江衛視節目《追我吧》猝死，終年35歲。自從出事之後，女友一直陪伴在高以翔父母身邊，幫忙打理後事，並不久在社交平台上發一些懷念的話語，賺人熱淚。



據悉，高以翔的賠償金已談妥。網絡圖片